

IN.271.9.2014

Zbuczyn, 30.06.2014.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

Numer sprawy: IN.271.9.2014.

Nazwa zadania: **Zagospodarowanie centrum Zbuczyna – budowa zieleńca**

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie nr 1

Proszę o podanie kolorystyki słupa kompozytowego, przeznaczonego do montażu opraw oświetlenia terenu. Sugerujemy zastosować kolor RAL 7011, 7035 lub 6005. Udzielenie odpowiedzi pozwoli dokładnie określić oferentom warunki cenowe do realizacji powyższego zadania przetargowego.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający akceptują zastosowanie słupa kompozytowego przeznaczonego do montażu opraw oświetlenia terenu w typowym kolorze RAL 7021.

Pytanie nr 2

W związku z zamiarem przystąpienia do przetargu na Zagospodarowanie centrum Zbuczyna – budowa zieleńca prosimy o potwierdzenie iż Zamawiający dostarczy rośliny na koszt własny (zgodnie z zamieszczonym przedmiarem).

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zgodnie z załącznikiem nr 2 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – Przedmiar robót - część „Zieleń” – pozycje 17, 18 i 22, Wykonawca powinien oszacować wartość materiału roślinnego przeznaczonego do nasadzeń, opisanego szczegółowo w załączniku nr 11.1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia. Zgodnie z SIWZ to Wykonawca dostarczy rośliny do nasadzeń.

Kierownik Zamawiającego



Tomasz Napunowicz

Do wiadomości:

- wszyscy uczestnicy